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20204£3A29H ~10A24HE%E S EER(HEEER)

JTA/RAC

AAERES INREBEE B REALERS FERIS
XfH E-98 1 E—E T E-9#im
BEEY | -8 | BREH | EBIRO| -9 B31EQ| ®HE | FEXRO| FZEQ| BEH | BEEOD| 7/1-16) |BFIEQ ” EISIEQ| (3/29-31) |BI5IEQ
(8/17-31) (7/17-8/6) (8/7-8/16)

1| RR="EGREH) JTA 45,800 | 48,100 | 22,900 50% 24,050 50%| 26,900 41% 44% 41,200 10%| 43,200 10% - -— - —

2 | KBr=i#& () JTA 38,400 [ 40,800 | 19,200 50% 20,400 50%| 22,550 41% 45% 35,000 9%| 36,500 11% - —— - f—

3 | =k =48 () JTA 30,900 | 33,200 | 15,450 50% 16,600 50%) 18,100 41% 45% 28,200 9%| 29,400 11% - -— - —

4| BE=FIE JTA 66,400 [ 68,900 | 33,200 50% 34,450 50%| 39,050 41% 43% 57,700 13%| 60,500 12% - —— - f—

5| BR==H8H JTA 62,200 | 64,600 | 31,100 50% 32,300 50%|) 36,550 41% 43% 54,050 13%| 56,650 12% - -— - —

6| BR=AXE JTA 52,600 | 54,800 | 26,300 50% 27,400 50%| 33,600 36% 39% 45,850 13%| 48,050 12% - —— - f—

71| Kir=H1E JTA 54,300 | 56,800 | 27,150 50% 28,400 50%|) 31,850 41% 44% 47,600 12%| 49,800 12% - -— - —

8 | /ir=imiE (FRFR) JTA 45,800 | 48,100 | 22,900 50% 24,050 50%| 26,900 41% 44% 41,200 10%| 43,200 10% - —— - f—

9 | AEE=1E (%) JTA 43,300 | 45,800 | 21,650 50% 22,900 50%| 25,400 41% 45% 39,000 10%| 40,800 11% - -— - —

10| Rl =8 (IRE) JTA 38,400 [ 40,800 | 19,200 50% 20,400 50%| 22,550 41% 45% 34,700 10%| 36,350 11% - — - f—

1| i GRE) =hiE JTA/RAC| 25,800 | 27,100 | 12,900 50% 13,550 50%]) 15,150 41% 44% 22,300 14%| 23,300 14% 23,300 14% - p—

12| A#EGH) =825 JTA/RAC| 19,600 | 20,900 9,800 50% 10,450 50% 11,500 41% 45% 17,100 13% 17,900 14% 17,900 14% - f—

13| ARIEE=FH RAC 13,400 | 13,900 6,700 50% 6,950 50% 7,800 42% 44% 11,600 13%| 12,100 13% 12,100 13% - —
14] % () =AXKE JTA/RAC| 12,100 | 12,700 4,600 62% 4,650 63% 7,750 36% 39% 8,500 30% 9,000 29% 9,000 29% 10,700 16%
15| AE=53F RAC 12,100 | 12,700 4,150 66% 4,200 67% 1,750 36% 39% 7,400 39% 7,900 38% 7,900 38% 7,900 38%

16| id (HRER) =53k RAC 15,900 | 17,100 7,950 50% 8,550 50% 9,350 41% 45% 14,450 9% 15,600 9% 15,600 9% - —

17| H48 (B8 =B|XKE RAC 26,200 [ 27,400 | 13,100 50% 13,700 50%] 15,350 41% 44% 23,750 9%| 24900 9% 24,900 9% - p—
18| Hid (IR =FmAE RAC 25,600 [ 25,600 8,950 65% 8,950 65% 16,400 36% 36% 16,300 36%| 16,300 36% 16,300 36% 16,300 36%
19| P8 (AREE) =k KK RAC 25,600 [ 25,600 8,950 65% 8,950 65%) 16,400 36% 36% 16,300 36%] 16,300 36% 16,300 36% 16,300 36%
20| FARE=JLKE RAC 8,500 8,500 3,000 65% 3,000 65% 5,450 36% 36% 5,450 36% 5,450 36% 5,450 36% 5,450 36%
21| EH=%RMH RAC 8,700 8,700 3,100 64% 3,100 64% 5,550 36% 36% 5,600 36% 5,600 36% 5,600 36% 5,600 36%
22| ik (%) =53 E RAC 32,600 [ 34,400 | 11,450 65% 12,050 65%] 20,850 36% 39% 19,550 40%| 20.450 41% 20,450 41% 26,100 24%
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JTA/RAC

B RS r i m—" T ST b RG] ABAAAE

TE IEED| TE TR0 =B [FRE0| =@ IED| =@ [P0 TE [EEE0| EEH FEED] t7H FEE0| BEl ERE0] BEl [EEE0)
1 B =% () JTA 40,700 11%| 43,200 10%| 45,400 6%| 40,700 11%| 43,200 10%| 45,400 6%| 29,300 36%| 30,800 36%| 18,800 59%| 21,800 55%
2 | KBr=:%#2 (%) JTA 33,850 12%| 36,500 11%| 38,300 6%| 33,850 12%| 36,500 11%| 38,300 6%| 24,600 36%| 26,100 36%| 13,800 64%| 16,800 59%
3 | Bl =9 (FH) JTA 26,800 13%| 29,400 11%| 30,900 7%| 26,800 13%| 29,400 11%| 30,900 7% 19,800 36%| 21,250 36%| 12,000 61%| 15,000 55%
4| EER=HIE JTA 57,200 14%| 60,500 12%| 63,500 8%| 57,200 14%| 60,500 12%| 63,500 8%| 42,500 36%| 44,100 36%| 18,800 72%| 21,800 68%
5| RR=En JTA 53,450 14%| 56,650 12%| 59,500 8%| 53,450 14%| 56,650 12%| 59,500 8%| 39,800 36%| 41,350 36%| 18,800 70%| 21,800 66%
6| ER=AXE JTA 45,350 14%| 48,050 12%| 54,300 1%| 45,350 14%| 48,050 12%| 54,300 1%| 33,650 36%| 35,050 36%| 18,800 64%| 21,800 60%
7| KBr=%1E JTA 46,650 14%| 49,800 12%| 52,300 8%| 46,650 14%| 49,800 12%| 52,300 8%| 34,750 36%| 36,350 36%| 18,800 65%| 21,800 62%
8 | /=B (FRE) JTA 40,700 11%| 43,200 10%| 47,600 1%| 40,700 11%| 43,200 10%| 47,600 1%| 29,300 36%| 30,800 36%| 18,800 59%| 21,800 55%
9 | AEE="EFH) JTA 36,700 15%| 40,800 11%| 42,800 7%| 36,700 15%| 40,800 11%| 42,800 7%| 27,700 36%| 29,300 36%| 16,000 63%| 19,000 59%
10| [ =42 (AR%R) JTA 33,850 12%| 36,350 11%| 40,300 1%| 33,850 12%| 36,350 11%| 40,300 1%| 24,600 36%| 26,100 36%| 14,000 64%| 17,000 58%
1| (A8 =718 JTA/RAC| 21,400 17%| 23,300 14%| 24,500 10%| 21,400 17%| 23,300 14%| 24,500 10%| 16,500 36%| 17,350 36%| 11,900 54%| 14,900 45%
12| #BEHB/) =21 JTA/RAC| 16,350 17%| 17,900 14%| 18,800 10%| 16,350 17%| 17,900 14%| 18,800 10%| 12,550 36%| 13,400 36% 9,900 49%| 12,450 40%
13| RiE=EH RAC 11,100 17%| 12,100 13%| 13,400 4%| 11,100 17%| 12,100 13%| 13,400 4% 8,600 36% 8,900 36% 7,100 47% 8,100 42%
14| HBHH) =AXKE JTA/RAC| 10,000 17%| 11,000 13%| 12,200 4%| 10,000 17%| 11,000 13%| 12,200 4% 7,750 36% 8,150 36% 6,450 47% 7,500 41%
15| BiE=5RE RAC 10,000 17%| 11,000 13%| 12,200 4%| 10,000 17%| 11,000 13%| 12,200 4% 7,750 36% 8,150 36% 6,450 47% 7,500 41%
16| 48 (BEH) =5HK RAC 13,900 13%| 15,600 9%| 16,600 3%| 13,900 13%| 15,600 9%( 16,600 3%| 10,200 36%| 10,950 36% 9,300 42%| 10,050 41%
17| 48 (B =EBEKXE RAC 23,200 11%| 24,900 9%| 26,900 2%| 23,200 11%| 24,900 9%( 26,900 2%| 16,750 36%| 17,550 36%| 14,000 47%| 16,200 41%
18| 4R (BFH) =M KR RAC 22,750 11%| 23,250 9%| 23,250 9% - - - - - -—| 16,400 36%| 16,400 36%| 14,000 45%| 15,250 40%
19| H#E(IFH) =L XE RAC 22,750 11%| 23,250 9%| 23,250 9% - - - - - -—| 16,400 36%| 16,400 36%| 14,000 45%| 15,250 40%
20| ARE=1LKE RAC 7,300 14% 7,800 8% 7,800 8% - - - - - - 5,450 36% 5,450 36% 4,950 42% 5,000 41%
21| BEH=%EM RAC 7,500 14% 8,000 8% 8,000 8% 7,500 14% 8,000 8% 8,000 8% 5,550 36% 5,550 36% 5,050 42% 5,100 41%
22| HfE(ANER) =5BE RAC 27,350 16%| 29,200 15%| 33,900 1%| 27,350 16%| 29,200 15%| 33,900 1%| 20,850 36%| 22,000 36%| 16,700 49%| 20,550 40%
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2020E3A29A ~10A24B RS EER (BLbdeT/ILEIEl, HA L /AA—EIB)

HEbdevAILEISI

E1=DY ATl

XFE HAR 1 iR I iR I HAR 1 AR I

ERE | BISIERQ@|BI5IRQ| E&E | FBIEO| EHE O |B5IXRQ| EE |FBEO| FHE | FEEQ
1| "mE=i#E (35 JTA 13,000 72% 73%| 18,000 61% 18,000 63% 15,200 67%| 18,200 62%
2 | KBr=ih#(HBEH) JTA 13,000 66% 68%| 15,500 60% 15,500 62%| 15,200 60%| 18,200 55%
3 | fERE=ihiE (RER) JTA 10,500 66% 68%| 13,000 58% 13,000 61%| 15,500 50%| 18,500 44%
4 | RER=HE JTA 15,500 77% 78%| 18,000 73%| 18,000 74%| 15,500 77%| 18,500 73%
5 | RR=EH JTA 15,500 75% 76%| 18,000 71% 18,000 72% 15,500 75%| 18,500 71%
6 | RE=AXKE JTA 15,500 71% 72%| 18,000 66%| 18,000 67% 15,500 71%| 18,500 66%
7 | KER=HR1E JTA 13,000 76% 77%| 15,500 71%| 15,500 73%| 15,500 71%| 18,500 67%
8 | /MA=hiE () JTA 13,000 72% 73%| 15,500 66% 15,500 68%| 15,500 66% 18,500 62%
9 | BHEE=F#(RH) JTA 13,000 70% 72%| 15,500 64% 15,500 66%| 15,500 64%| 18,500 60%
10 | FELL =348 (E) JTA 13,000 66% 68%| 15,500 60%| 15,500 62% 15,500 60%| 18,500 55%
1| R RE) =FiE JTA/RAC | 10,500 59% 61%| 10,500 59%| 10,500 61% 15,500 40%| 18,500 32%
12| HEBEE =21 JTA/RAC | 10,500 46% 50% 10,500 46%| 10,500 50% 13,500 31%| 16,500 21%
13| RE=EH RAC 7,500 44% 46%| 7,500 44% 7,500 46% 9,000 33%| 10,000 28%
14 | FBRF =AXKS | JTA/RAC| 7,500 38% 41%| 7,500 38% 7,500 41% 9,000 26%| 10,000 21%
15 | RE=ERE RAC 7,500 38% 41%| 7,500 38% 7,500 41% 9,000 26%| 10,000 21%
16 | B (BB =5 RAC 7,500 53% 56% 7,500 53% 7,500 56% 9,000 43%| 10,000 42%
17 | BRI =FEXKB| RAC 13,000 50% 53%| 13,000 50% 13,000 53% 13,500 48%| 16,500 40%
18 | H#E(BH) =MKRK RAC 13,000 49% 49%| 13,000 49% 13,000 49%|  —— —_— —_— —
19 | 4B (FRER) =dLKHK RAC 13,000 49% 49%| 13,000 49%| 13,000 49%  -— -— -— -—
20 | AR=JKE RAC 7,500 12% 12%| 7,500 12% 7,500 12%f  -— —_— —_— —
21 | EH=%RMH RAC 7,500 14% 14% 7,500 14% 7,500 14%  -— -— -— -—
22 | (IR =5HE RAC 10,500 68% 69%| 10,500 68% 10,500 69% 15,500 52%| 18,500 46%

IFAIBEDde YA ILEIB] ISRJEBYIILN—EIE]
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20204F3H29H~10A24A %S EER (FAEERIE. BERS]. B, BUHFBHES)

" AEERIBI(KA) BUEEREIOMND) | wetio e | BHRERE | ANy | ~viHe | @BFAMES | BUATHH
XfE
3/29-10/24 | B3I | FI51RQ)| 3/29-10/24 | FI51XD | BI5I1%EQ E# E# T E# T X5
1 1% (FRER) JTA -— — | - -— — | - 1,000 11,300 60,500 6,000 400 D
2 | KBR=48 GBS JTA - — | - - -— | — 1,000 11,300 50,400 6,000 400 c
3 | B = (BH) JTA - - -— -— -— -— 1,000 11,300 39,800 6,000 400 B
4 HR=H[iE JTA - - - - - - 1,000 11,300 88,050 6,000 400 D
5 HE=E7 JTA - - - - - - 1,000 11,300 82,100 6,000 400 D
6 | EER=AKXE JTA - - - - - - 1,000 10,300 75,400 5,000 300 D
7 KR=F1E JTA - - - - - - 1,000 11,300 73,250 6,000 400 D
8 | =8 (FRE) JTA - -— | - -— -— | — 1,000 11,300 60,250 6,000 400 D
9 | aEE=EFHE) JTA -— — | — — — | — 1,000 11,300 56,800 6,000 400 c
10 | Bl =048 (BRER) JTA - -— | - -— -— | — 1,000 11,300 49,150 6,000 400 c
1| b8 (B8 =R\ JTA/RAC|  —- — | — — — | — 1,000 6,200 32,800 4,000 300 A
12 | BB =21 JTA/RAC - -— -— -— -— -— 1,000 6,200 25,100 4,000 300 A
13| GE==% RAC -— — | — — — | — — 6,200 16,650 4,000 300 A
14 | i@ (BB =A%xE |JTA/RAC| — -— | - -— -— | — 1,000 5,150 16,450 3,000 200 A
15 | BE=5HE RAC -— — | — — — | — — 5,150 16,450 3,000 200 A
16 | 08 (BT =58 RAC -— — | - -— — | — -— 6,200 23,850 4,000 300 A
17| BT =E=2AS | RAC — — | — -— - | — -— 6,200 40,550 4,000 300 B
18 | m@E@B) =—mAS RAC 10,000 61%  61% 5,100 80%|  80% -— 5,150 43,400 3,000 200 B
19 | s (EREE) =L KmE RAC 10,000 61%  61% 5,100 80%  80% -— 5,150 43,400 3,000 200 B
20 | mAE=Jtk® RAC 3,400 60%  60% 1,800 9% 79% -— 3,100 12,750 3,000 200 A
21 | mH=%Bm RAC 3,500 60%  60% 1,800 9%  79% -— 3,100 23,850 3,000 200 A
22 | i (RE) =5 HE RAC - — | - el - 5,150 46,900 3,000 200 c
KRACEEIZIZT VS RIME(EBETYI T L—FRIDRERFHYEL A,
55 A AR
EHE
EH
LREs

D3R

1,000 (F38)

=MELLES
XRACIZIZDS
AJDEEEIFH
YFEH A,

JTA/RAC

FI51ED:BEH TKALEEE LT
EI5IEQ: E—V I KA BER 5ttt
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20205E3H29A ~10A24 A RS EESR(HHEER)

P AANEEEE NREEER BIRELANEEIS] #|EIE|

BER (E—VH[EEH 2E5FEO|E—SH 2510 FE |F5IEQ B5IEQ| EEH | B5ED| E—HH# | EI5IEQ)
1| KER={BE JAC| 14,000 14,000{ 7,000 50%] 7,000 50%] 8,200 41% 419 — — — —
2 | XIR=EBAES JAC| 38,400[ 38,400] 19,200 50%] 19,200 50%| 22,550 41% 41%| 34,900 9%| 34,900 9%
3 B =HE JAC| 28,300[ 30,800] 14,150 50%] 15,400 50%| 16,650 41% 46%| 25,650 9% 27,900 9%
4 | GR=ERE JAC| 20,800[ 23,300] 10,400 50%] 11,650 50%| 12,200 41% 48%| 18,350 12% 19,200 18%
5 EE=EAE JAC| 26,600[ 29,000] 13,300 50%| 14,500 50%| 15,600 41% 46%| 23,850 10%| 26,100 10%
6 | HE=[RIK JAC| 13,800[ 13,800] 6,900 50%] 6,900 50%| 8,150 41% 41%| 12,550 9% 12,550 9%
7 | BERE=#A JAC| 28,800] 30,100| 14,400 50%| 15,050 50% 16,900 41% 44%| 25,900 10%| 26,900 11%
8 | ERE=1ETE JAC| 14,200] 14,200 7,100 50%| 7,100 50%| 8,300 42% 42%| 12,800 10%| 12,800 10%
9 | ERE=EAE JAC| 15,600| 15,600 7,800 50%| 7,800 50%) 9,150 41% 41%| 14,100 10%| 14,100 10%
10| BRE=8XXAE JAC| 25900| 28,300| 12,950 50%| 14,150 50% 15,250 41% 46%| 23,350 10%| 24,300 14%
11| BERE=ERE JAC| 27,300] 27,300| 13,650 50%| 13,650 50% 16,000 41% 41%| 24,800 9%| 24,800 9%
12| BRE=#25 JAC|[ 30,100 32,500] 15,050 50%| 16,250 50%| 17,650 41% 46%| 27,250 9% 28,350 13%
13 | BERE=MHKEER JAC| 33,000] 33,000| 16,500 50%| 16,500 50% 19,400 41% 41%| 30,050 9%| 30,050 9%
14| BERE=5% JAC| 34,800| 34,800| 17,400 50%| 17,400 50%| 20,400 41% 41%| 31,500 9% 31,500 9%
15| BEXE=EF5 JAC| 10,700[ 10,700] 5350 50%] 5,350 50%| 6,250 42% 42%| 7,650 29%| 7,650 29%
16 | BEXE=fEZE JAC| 14,900[ 14,900] 7450 50%] 7,450 50%| 8,750 41% 41%| 10,750 28%| 10,750 28%
17| BEXE=5 JAC| 22,000[ 22,000] 11,000 50%| 11,000 50% 12,950 41% 41%[ 15,800 28%| 15,800 28%
18 | BzE=HXKEH JAC] 12,200] 12,200] 6,100 50%| 6,100 50%| 7,200 41% 41%[ 8,750 28%| 8,750 28%
19 | hiE (RER) =4k BEP | JAC| 21.200] 22400 10,600 50%] 11,200 50%] 12,500 41% 44%| 19,250 9%| 20,350 9%

JAC

BISIED: BEH TKALEEF R
BI5IXRQ: E— VTR AEBEEE XL
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202043 H29H ~10H24A#EFE S EER (eEDR X6, TDHEE|R)

X7 EVRREDA eETRR6 NEEREEIE AAA A

HAR I (#1510 AR T | #151%2Q| AR | #1512 #ART I |#151%0| $AR T |#1512@| RN | 2151xQ| BEH [#151=0|E—Y# | #151%2Q)| #AR) I |#15120| HAR T |#151%Q)
1| KiR={B5§ JAC] 12,300 12%] 12,600 10%| 13,500 4%[ 12,300 12%| 12,600 10%| 13,500 4%[ 10,500 25%] 10,500 25%] 6,900 51%] 8,100 42%
2 | XIR=EA&8 JAC| 34,550 10%| 34,900 9%| 37,900 1%| 34,550 10%| 34,900 9%| 37,900 1%| 28,800 25%| 28,800 25%| 18,700 51%| 22,300 42%
3 | EE=HZE JAC] 25,350 10%| 27,900 9%| 30,300 2%| 25,350 10%| 27,900 9% 30,300 2% 18,100 36%] 19,700 36%| 13,900 51%| 17,900 42%
4 | EE=FERS JAC]| 16,550 20%| 17,600 24%| 20,900 10%| 16,550 20%| 17,600 24%| 20,900 10%| 13,300 36%| 14,900 36%| 10,200 51%| 12,600 46%
5 | BE=FEAS JAC| 23,550 11%| 26,100 10%| 28,500 2%| 23,550 11%| 26,100 10%| 28,500 2% 19,950 25%] 21,750 25%| 13,000 51%| 16,800 42%
6 | HE=[BI JAC| 12,200 12%] 12,550 9%| 13,300 4%| 12,200 12%| 12,550 9%| 13,300 4%| 10,350 25%] 10,350 25%| 6,800 51%| 8,000 42%
7 | BERS=# JAC| 25,550 11%| 26,900 11%] 29,600 2%| 25,550 11%| 26,900 11%| 29,600 2%] 18,450 36%] 19,250 36%| 14,100 51%| 17,500 42%
8 | EIRE=18FE JAC| 12,450 12%| 12,800 10%] 13,700 4%| 12,450 12%| 12,800 10%| 13,700 4%| 10,650 25%] 10,650 25%| 7,000 51%] 8,200 42%
9 | BERE=RAS JAC] 13,800 12%| 14,100 10%| 15,100 3%[ 13,800 12%| 14,100 10%| 15,100 3%] 11,700 25%] 11,700 25%| 7,600 51%| 9,000 42%
10| BERE=FZXE JAC]| 22,050 15%| 24,300 14%| 27,800 2%| 22,050 15%| 24,300 14%| 27,800 2%| 16,600 36%| 16,600 41%] 13,300 49%| 16,400 42%
1| BEREE=ERS JAC] 24,400 11%| 24,800 9%| 26,800 2%| 24,400 11%| 24,800 9%| 26,800 2% 20,500 25%] 20,500 25%| 13,300 51%| 15,800 42%
12| BRE=fEz5 JAC| 25,250 16%| 28,350 13%| 32,000 2%| 25,250 16%| 28,350 13%| 32,000 2% 19,250 36%| 19,250 41%] 15,500 49%] 18,900 42%
13| BERE=IkBH JAC| 29,700 10%| 30,050 9%| 32,500 2%| 29,700 10%| 30,050 9%| 32,500 2%| 24,750 25% | 24,750 25%| 16,200 51%| 19,100 42%
14| BRE=5% JAC]| 31,150 10%| 31,500 9%| 34,300 1%| 31,150 10%| 31,500 9%| 34,300 1%| 26,100 25%| 26,100 25%| 16,900 51%| 20,200 42%
15| BEXE=ERE5 JAC| 9,450 12%] 9,750 9%| 10,200 5%| 9,450 12% 9,750 9% 10,200 5%] 8,050 25%] 8,050 25%| 5,200 51%| 6,200 42%
16 | BEXE=f28 JAC]| 13,350 10%] 13,700 8%| 14,400 3%| 13,350 10%| 13,700 8%| 14,400 3% 11,200 25%] 11,200 25%| 7,300 51%] 8,600 42%
17| BEXE=5% JAC] 19,750 10%| 20,050 9%| 21,500 2%[ 19,750 10%| 20,050 9% 21,500 2% 16,500 25%] 16,500 25%| 10,800 51%| 12,800 42%
18 | Bz E=1KRAR JAC]| 10,900 11%] 11,150 9%| 11,700 4%| 10,900 11%] 11,150 9%| 11,700 4%| 9,150 25%| 9,150 25%| 6,000 51%] 7,050 42%
19 | 48 (RER) =k BE | JAC] 18,650 12%] 20,350 9%[ 21,900 2%] 18,650 12%] 20,350 9%[ 21,900 2%] 13,550 36%] 14,350 36%] 11,850 44%] 13,200 41%

JAC

B3RO EEY [KATBEE XL
B5I1RQ: E—VMIKATEER XL



&+ dev A JLE

[%£3] 202043298 ~10H 240 EE S
WA A :2019/3/27
P BEtdev L LR LAN—EZE]

BRI [BI51%E@ BI51EQ| FARI T |B151F0| MM 25| #i [ [FI5I=0| #ARM T |B151EQ
1| KXER={HEF JAC| 10,500 25% 25%] 10,500 25%| 10,500 25%| 11,100 21%] 11,100 21%
2 | XIR=EBAES JAC| 13,000 66% 66%| 13,000 66%| 15,500 60%| 15,800 59%| 16,300 58%
3 B =HE JAC| 10,500 63% 66%| 10,500 63%| 13,000 58%| 15,800 44%| 16,300 47%
4 | GR=ERE JAC| 10,500 50% 55%] 10,500 50%| 10,500 55%] 12,300 41%| 13,350 43%
5 EE=EAE JAC| 10,500 61% 64%| 10,500 61%| 13,000 55%| 15,800 41%| 16,300 44%
6 | HE=[RIK JAC| 10,500 24% 24%| 10,500 24%| 10,500 24%| 10,000 28%| 12,150 12%
7 | BERE=#A JAC| 10,500 64% 65%| 10,500 64%| 13,000 57%| 15,800 45%| 16,300 46%
8 | ERE=1ETE JAC| 10,500 26% 26%| 10,500 26%| 10,500 26%| 10,100 29%| 12,150 14%
9 | ERE=EAE JAC| 10,500 33% 33%| 10,500 33%| 10,500 33%| 11,100 29%| 13,150 16%
10| BRE=8XXAE JAC| 10,500 59% 63%| 10,500 59%| 13,000 54%| 14,800 43%| 16,300 42%
11| BERE=ERE JAC| 10,500 62% 62%| 10,500 62%| 13,000 52%| 14,800 46%| 16,300 40%
12| BRE=#25 JAC| 10,500 65% 68%| 10,500 65%| 13,000 60%| 14,800 51%| 16,300 50%
13 | BERE=MHKEER JAC| 10,500 68% 68%| 10,500 68%| 13,000 61%| 15,000 55%| 16,300 51%
14| BERE=5% JAC]| 10,500 70% 70%| 10,500 70%| 13,000 63%| 15,000 57%| 16,300 53%
15| BEXE=ERE JAC[ 7,500 30% 30%] 7,500 30%] 7,500 30%] 8,000 25%] 9,050 15%
16 | BEXE=fEZE JAC| 10,500 30% 30%| 10,500 30%| 10,500 30%| 10,100 32%| 12,150 18%
17 | BEXE=5%H JAC]| 10,500 52% 52%] 10,500 52%| 13,000 41%] 14,800 33%| 16,300 26%
18 | BzE=HXKEH JAC|[ 7,500 39% 39% 7,500 39%| 7,500 39%| 8,000 34%| 9,050 26%
19 | iE (GREs) =4k EA | JAC| 10,500 50% 53%| 10,500 50%] 13,000 42%] 12.300 42%] 13,350 40%

L/\—Z
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202043 H29H ~10H24 A%, EER(HE RUEFHEHESD)

X7 HAREHE| AyFr—HE| Rybile |easanss| BUEFHH
EEE EEE EEE EEE X5
1| Xir=EHE JAC 6,200 18,500 4,000 300 A
2 | AR=BAE JAC 11,300 52,250 6,000 400 [
3 | mE=HE JAC 11,300 39,700 6,000 400 B
4 | EE=FR JAC 6,200 26,350 4,000 300 B
5 EH=RAE JAC 11,300 36,800 6,000 400 B
6 | HE=[ZIk JAC 6,200 16,850 4,000 300 A
7 | ERE=# JAC 11,300 38,050 6,000 400 B
8 | ERE=1EFE JAC 6,200 17,500 4,000 300 A
9 | ERE=ERAE JAC 6,200 19,750 4,000 300 A
10| BERE=BXAE JAC 11,300 33,950 4,000 300 B
11| BERE=ERE JAC 11,300 36,800 4,000 300 B
12| BERE=fZE JAC 11,300 39,400 4,000 300 B
13 | ERE=HKEE} JAC 11,300 44,850 4,000 300 [
14| BERE=5H JAC 11,300 47,300 4,000 300 C
15 | BEXE=EFRE JAC 6,200 12,350 4,000 300 A
16 | BEKXE=fEZE JAC 6,200 13,600 4,000 300 A
17| BXKRE=5%H JAC 6,200 32,500 4,000 300 B
18 | fEzBE=1HKEAB JAC 6,200 11,100 4,000 300 A
19 | i (RER) = kK BER [ JAC 6,200 32,800 4,000 300 B

JAC



A H :2019/3/27

2020

R
[ Jige i BEEHI4/1-6/30, 9/1-10/24) | E|5|FED| E—HHA(3/29~3/31,7/1-8/31) |EI5|ZQ)
AE— 4 (BRE) |[JTA/RAC| FIE— & (RE) 10,500 59% 11,050 59%
AiEE—-E=H RAC aiE-=4 5,500 59% 5,500 60%
HiE—5RE RAC BiE—-5E 5,100 58% 5,100 60%
AlE—F= JTA AiE—E= 43,950 34% 44,500 35%
HiE— Kk JTA HiE— Kk 36,150 33% 36,650 35%
—hB(ARER) [JTA/RAC| BT — 48 () 8,050 59% 8,700 58%
Eria 3 JTA Elia 41,150 34% 41,800 35%
AKE— P8 (&) [JTA/RAC| AKX E—ihiE (BN ER) 5,100 58% 5,100 60%
AKE—RE JTA AXKE—RE 36,150 31% 36,800 33%
53R E— 8 (3RER) RAC S RE— A4S (3RFR) 13,300 59% 13,650 60%
BERE—®|EKE |JAL/IAC| BERE—BWEXE 12,500 52% 12,900 54%
BERE—#E2E |[JAL/JAC| ERE-—#EZE 13,800 54% 13,800 58%
BERE—EFE |JAL/JIAC| ERE-—BEBFE 6,900 51% 6,900 51%
BRE—EASE JAC BERE—EBAS 7,400 53% 7,400 53%
BERE—ERES JAC BERE—ERES 12,500 54% 12,500 54%
BIRE—HxERER JAC R B — ik BRE 15,150 54% 15,150 54%
BRE— 5 JAC BRE—5 15,950 54% 15,950 54%
BERE—ERE JAC BERE—ERE 4,900 54% 4,900 54%
BERE—FEZE JAC BEXRE—REZE 6,850 54% 6,850 54%
TERKE sk BER JAC ﬁ%k% m2E 4,750 68% 4,750 68%
JAC 2E— FF7'KE"B 3,900 68% 3,900 68%
(B2 5] £t 8,650 |  68% 8.650 |  68%
BTBERE—5H JAC BERE—5H 10,100 54% 10,100 54%
mzE—xRER JAC Bz E—pkxRER 5,600 54% 5,600 54%
HE — R JAC HE R 5,500 60% 5,500 60%
EEB-FIR JAL EX%-FIFR 11,500 52% 11,500 56%
EREE-E R JAL EREE-B /R 6,700 58% 6,700 61%
IS AIEEEEI
5524 BEHI(4/1-6/30, 9/1-10/24) | E—bﬁﬁ(3/29~3/31 . 7/1-8/31)
7 FEREE(Z1,000M () EMELT-E
KOSAIDHRENENVRIRESS L\i'd‘

JAL/JTA/JAC/RAC

51RO BEH TKALEES(8%RH) I L

B5IFEQ:E—V#I KA

i)
=]

IE E (8%RH) 1 R L



